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Gaillon – Aubevoye


   Couleurs
Maillots: Bleus

Culottes: Blanches

Correspondant: Monsieur Richard SOLON

              Merci de bien vouloir vous conformer aux quelques infos ci-dessous

     - Bien respecter la fiche de renseignements car la saison dernière a été très laborieuse due aux nouvelles dispositions prises par la Fédération pour la constitution des licences.

      - Au cas où vous auriez des difficultés pour imprimer, scanner,  etc...nous en informer ou éventuellement vous faire dépanner par un tiers.  

      -Lors du remplissage de votre dossier licence pour un renouvellement, votre photo d’identité ainsi que votre pièce d’identité devraient apparaitre à l’emplacement prévu, sinon il vous faudra les réinsérer au même titre que les autres imprimés.

       - N’attendez pas le dernier moment pour constituer votre dossier de licence car pour certaines catégories (-13, -15, -16, -17 et adultes masc. / fém.) les qualifications ou championnats débuteront début Septembre. 

Nouveau : Après avoir inséré votre certificat médical dans le fichier d’adhésion, remettre la version originale au club avec les autres documents papier. 
IMPORTANT : 

     - Si vous souhaiter changer de club, vous devez impérativement contacter le nouveau club d’accueil pour faire votre MUTATION entre le 01 Juin et avant le 31 Juillet 2016,  car aucun courrier de complaisance ne sera fait par notre club si vous mutez  hors période (Voir article ART.III-LICENCES/MUTATIONS DEMISSIONS de notre règlement intérieur sur le site club)

       -Toute personne étant redevable envers le club pour la saison dernière (cotisation non réglée, amendes non remboursées etc..) ne pourra prétendre à un renouvellement si elle ne s’est pas acquittée de ce dû.

Restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire  et espérant vous retrouver parmi nous pour cette nouvelle saison, le bureau du club vous souhaite de BONNES VACANCES.

Cordialement

Pour le bureau 

Richard SOLON

                                                                                                              INFOS UTILES 
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